



Руководитель следственного управления провел прямую линию телефонной связи с гражданами



24 июня 2020 года с 10 до 12 часов согласно ранее объявленному графику руководитель следственного управления СК России по Рязанской области генерал-лейтенант юстиции Владимир Анатольевич Никешкин провел прямую линию телефонной связи с гражданами.

Работа по организации дистанционного приема граждан уже доказала свою востребованность. Сегодня такой возможностью воспользовались 4 жителей Рязани и области. Все обращения касались материалов процессуальных проверок, проводимых следственными органами Следственного комитета и органов внутренних дел. Граждане получили разъяснения и ответы лично от руководителя следственного управления непосредственно во время телефонного разговора. По двум обращениям руководителем следственного управления даны конкретные поручения подчиненным сотрудникам об изучении материалов проверок, о результатах



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

граждане будут проинформированы дополнительно. Два обращения, относящиеся к компетенции иных правоохранительных органов, направлены по подведомственности.

Напоминаем, что с учетом санитарно-эпидемиологической ситуации количество проведения прямых линий телефонной связи граждан с руководством следственного управления увеличено. График проведения прямых линий размещается на сайте следственного управления <https://ryazan.sledcom.ru/>.

24 Июня 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1476326>